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1. 'Estw èna eustajèc kai aitiatì sÔsthma me monadiaÐa apìkrish h(t) kai met. Laplace, H(s), o

opoÐoc eÐnai mia rht  sun�rthsh wc proc s kai èqei ènan pìlo sth jèsh σ = −1. DeÐxte ìti

(aþ) o met. Fourier tou s matoc h(t)e2t den up�rqei.

(bþ) DeÐxte ìti den mporeÐ gia to sÔsthma autì na isqÔei H(s) = H(−s).

2. DeÐxte ìti gia èna pragmatikì s ma, x(t), me met. Laplace, X(s), isqÔei:

(aþ) X(s) = X∗(s∗), ìpou ∗ shmaÐnei suzugèc.

(bþ) an X(s) èqei èna mhdenikì (  pìlo) sto s = s0 tìte upoqrewtik� ja èqei kai mhdenikì

(  pìlo) sto s = s∗0

3. H sqèsh eisìdou-exìdou x(t), y(t) enìc aitiatoÔ sust matoc qarakthrÐzetai apì th diaforik 

exÐswsh:
d3y(t)

dt3
+ 6

d2y(t)

dt2
+ 11

dy(t)

dt
+ 6y(t) = x(t)

ProsdiorÐste thn èxodo y(t) gia thn eÐsodo x(t) = e−4tε(t)

4. Gia èna pragmatikì s ma x(t) gnwrÐzoume ìti o met. Laplace, X(s) den èqei mhdenik� sto

peperasmèno s-epÐpedo, en¸ èqei akrib¸c dÔo pìlouc ek twn opoÐwn o ènac eÐnai sth jèsh

s1 = −2 + j. EpÐshc gnwrÐzoume ìti X(0) = 2 kaj¸c kai ìti to s ma x(t)e3t den eÐnai

oloklhr¸simo (den èqei met. Fourier). BreÐte th akrib  morf  tou X(s) kai thn perioq 

sÔgklis c tou.
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